

**》房奴糗事
习惯成自然**

辛涛 绘

**》同笑时代****留给爸爸的位子**

三岁的女儿特别亲近老公，只要有什么好吃的、好玩的，女儿总会想着老公。

这天，我带女儿去浴室洗澡。当时浴室里人很多，我们好不容易才等到两个空位子。一会儿，旁边有个人洗好走了，女儿冲着空出的位子嘀咕着什么，由于浴室里很嘈杂，我没听清。这时，又来了一个人，直接走向空位置。女儿见状，大声说：“阿姨，这个位子是我留给爸爸的。” 方存永

》囧人囧事**不是单位请客**

我是单位的办公室主任，招待客人是我的一项重要工作。前不久，单位新换了头儿后，招待工作也有些改变，就是每餐饭散席前，给每位客人发一包硬中华香烟。

那天，一个朋友请我们吃饭，一阵推杯换盏之后，我就有点晕晕乎乎的了。散席前，我出去了一下，只一会儿，我就拿着11包硬中华香烟进来，发给每位就餐的人。当我发到请客的这位朋友时，看到他一脸的惊奇相，我酒也醒了三分，猛然意识到今天是他在请客。 黄健生

》警察故事**真没吃药**

巡逻途中，发现前方路堵，正纳闷儿呢，旁边步行的市民敲警车的窗户，说：“前边有两人打起来了。”我一听，赶紧和同事下车去查看，果然有一男一女正在那里拉扯着呢。我见状喊道：“别动手，都把手松开。”

看到警察来了，两人松开手，女子急切地跑上前说：“警察同志，快救救我男朋友吧，他吃了药，不肯去医院抢救。”

女子告诉我，她打算与男友分手，男友约她到公园见面，希望和好，她不答应，没想到他拿出一瓶安眠药都倒进嘴里吃下去。她担心出意外，拉着男友准备拦出租车去医院，可男友死活也不肯去。

我一听，一把抓住那小伙子的胳膊，说：“有别的话抢救完了再说，我们送你去医院。”

小伙子还是不肯，半蹲在地上不起来。我一看，这小伙儿寻死的决心还挺大，便招呼围观市民帮忙，打算一起把小伙儿架到我们警车上去。这下小伙儿可急眼了，带着哭腔喊道：“别送我抢救去，我没吃药。”

原来，小伙儿吃药是假的，当时往嘴巴里倒时，趁天黑女友没看清楚，都倒到旁边草丛里面了。

小伙儿虽然说了实话，可我们不放心啊，带着小伙儿来到公园里刚才他们约会的地方，在草丛里果然发现数十片安眠药片。

女友被气得扭头就走，把小伙儿和我们两个警察晒在那里。看着尴尬至极的小伙儿，我开始有些担心，刚才他是假轻生，现在可能有真死的心了。 李其志

》家有儿女**生日愿望**

儿子要过生日了，他想要最新款的变形金刚作为生日礼物。我见他已经好几款变形金刚，就没同意，说会买双新鞋给他当生日礼物。儿子听了很不高兴，但见我态度强硬，也只能同意了。

我带着儿子来到商场，恰好碰

到姐姐和外甥。见姐姐在外甥的软磨硬泡下，给他买了好几件玩具，儿子很羡慕。姐姐向我诉苦，说外甥太磨人。我笑着对姐姐说：“你就是耳根子太软了，其实孩子的任性都是大人惯出来了，你下次得强硬些才行。”姐姐无奈地摇摇头，说道理都

知道，可做不到。

晚上，点完生日蜡烛，儿子问老公：“爸爸，是不是生日许的愿望都能实现？”老公点了点头。儿子连忙虔诚地双手合十，闭上眼，小声许愿道：“我希望下个生日前，妈妈的耳根能变软。” 李淑荣

》有此一说**打个电话能关灯**

周六晚上，我在卧室看书，老婆在客厅里看电视。等她看完电视后，我们都困了。关了灯正准备休息，透过卧室的门缝我发现客厅的灯还亮着——老婆忘了关灯。

此刻谁都不想下床，老婆更是装赖，用被子蒙着头，让我去关。我实在不想动，就说：“是你忘记了关灯，凭什么让我去？我才不管呢！”

说完也躺下了。

老婆瞪我一眼，不慌不忙地从床头柜上拿起手机，说：“不关算了，我自有办法。”我取笑道：“就这点事，难道你还想叫家政公司派人来吗？”老婆得意地说：“这你别管。”然后就见她拨了一组号码，客厅里的座机电话立即响了起来。一会儿，就听儿子打开小卧室的门，噔

噔噔地跑了出来，推开我们卧室的门，问：“妈妈，你听见刚才客厅的电话响了吗？也不知道是谁打来的，我还没接就挂了。”我憋住笑，老婆懒洋洋地说：“这都深更半夜了，估计谁打错了吧！儿子，去睡吧，顺便把客厅的灯关了。”

儿子应了一声，傻乎乎地把灯关了。 徐如涛

》漫画人生**菜价离谱**

张葛 绘

**》有点出格****只能要一千元**

三舅住院了，舅妈打来电话说：“医生建议做手术，你在城里上班，看看能不能在医院找找熟人？”撂下电话，我把电话本翻了个底朝天，才选中了一个人——老宋。老宋从事药品销售，在我的熟人里，只有他跟医院靠得上边。

电话打过去，老宋连声答应没有问题，他跟各大医院的科室主任都有业务往来，只是现在这个社会，总不能两个肩膀扛着一张

嘴说话，怎么也得意思意思。我问老宋要意思多少，他沉默了一会儿，说：“两千块钱吧。多了也没必要，少了拿不出手。”取好钱，我便和老宋一同往医院奔去。走到医生办公室门口，我把装有两千块钱的信封塞给老宋，全权委托他办好这件事情。我到病房看望三舅，老宋则去疏通关系。

没过多长时间，老宋风风火火地过来了，他把我拉到一边，偷偷地

塞给我一个信封。“怎么？没收？”

“一开始人家说什么也不收，”老宋说，“我好说歹说对方才为其难得留下。但是我刚出门，就又被对方喊了回去。”看着我疑惑不解的样子，老宋解释道：“我也是才知道，人家医院刚出台了新规定，一经查实，收一千元口头警告，一千元以上就要全院通报。为了降低风险，对方只收了一千元，剩下的一千元，人家说什么也不要……” 翟杰

》不是乱弹**安全标语不安全**

三个月前，我被抽调到市重点工程指挥部帮助工作。上周，我们接到通知，明天分管安全生产的市领导要到工地视察工作，指挥部领导非常紧张，立即召集相关人员开会，要求一定要按省级安全文明工地的标准做好准备，做到工地整洁干净，安全标语齐全。按照要求，我们立即安排工人清扫工地卫生，并连夜赶制了一批安全标语，悬挂于工地的

角角落落。

第二天上午，市领导在众人簇拥之下，一脸严肃地来到了工地。也许是看到工地上这么多的安全标语，市领导脸上有了笑意：“不错啊，看来你们平时管理还是到位的，这安全生产工作，就是要常提常新，别小看了这些标语，这是一种很有效的宣传方式……”就在我们认真聆听市领导的谆谆教导时，突然扫过一

阵疾风，随即，身后传来“小心”、“哎哟”的呼喊声。我回头一看，一块标语牌不知从什么地方掉了下来，正砸在一名随从人员的头上。

“连标语牌都固定不牢，你们是怎么搞的！”市领导黑着脸发起了脾气。我急忙拿起刚才掉下的标语牌，想重新挂上，却发现上面的红底白字赫然在目：高空坠物，注意安全！ 张承永

》人小鬼大**儿子盼着我怀孕**

昨晚，儿子忽然对我说：“妈妈，你再帮我生个小弟弟或小妹妹吧！”

真是怪事了，前段时间我也问过儿子同样的问题，当时他摇头说不要，今天怎么主动提出了呢？我问儿子：“你不是不想要小弟弟或小妹妹的吗？”

“可是乐乐妈妈怀孕了，你也怀吧。”

“乐乐妈妈怀孕了，我就得怀孕吗？”我反问道。

儿子欲言又止了半天，最后对我说：“那算了吧。”

这孩子今天太反常了，到底想说什么呀？过了会儿，我发现他溜进了房里打电话，就抓起了客厅的分机。

只听儿子说：“乐乐，我妈不肯怀孕呢，这下我完了，估计张老师最近肯定要打她手机告状了。”

“羡慕我吧，我妈妈怀孕后不敢用手机了，张老师是不可能打通她手机的。你还是让你妈妈赶紧怀孕吧，张老师随时都有可能打电话的，到时你就完了……” 魏燕

》甲方乙方**买菜认了一个哥**

休假两天，我主动提出要去买菜。妻子提醒道：“注意价格和斤两，现在的生意人精得很。”

我提起菜篮晃晃悠悠地来到市场，买了几样小菜之后，走到卖猪肉的摊前。货比三家，我问了几家卖肉的屠户并确定好价格后，对一个胖屠户道：“割二斤精瘦肉！” 胖屠户连连点头，忙提刀去割一块上好的精瘦肉。天并不太冷，可我却分明看见他的手在抖。

付完钱后，胖屠户对我说：“兄弟，刚才你把我吓惨了，你看，到现在我的手还在抖。”

“是吗？我的面相没那么吓人吧！”我惊讶道。

胖屠户：“不是啊，你和工商执法大队的王队长很像，刚才付钱时，我见你的下巴上没痣，这才发现不是，你和王队长太像了，只是你要瘦点，声音也不一样。”说罢，胖屠户提刀将正要放进我菜篮里的肉割下拳头大小一小块，拿了回去。我不解地看着他道：“我钱都付给你了，怎么还割下一块啊？” 胖屠户笑了笑道：“兄弟，刚才我以为你是王队长，所以就多割了半斤给你，现在虽然割下来了一小块，但斤两绝对没问题，不信你拿去称。”

突然，妻子不知从哪里冒了出来，拉着我道：“快走，不是说去找你哥吗？” 我丈二和尚摸不着头脑，看着妻子道：“哪个哥？” 妻子眼睛一瞪道：“还有哪个哥，就是工商执法大队那个呀！” 话音刚落，我感到菜篮一沉，原来是胖屠户将刚割下来的那一小块肉又丢进了我的菜篮。

回家的路上，妻子说：“我不放心，就悄悄跟来了，没想到还真发挥了作用，这回帮你认了一个工商执法大队长的哥，那些屠户必定迅速传开，不记着才怪，以后你买肉我就放心了，咱家买肉这件事就包在你身上。” 舒仕明